Lösungen
Leseverstehen








9. Klasse 

Text1: Ein Schuljahr in Australien 

1 x 6P = 6P

1B, 2B, 3A, 4B, 5C, 6A
Text 2: Autofreier Tag 

1 x 5P = 5P

1f, 2f, 3r, 4r, 5r

Text 3: Überschriften
1 x 4P = 4P

1G, 2B, 3H, 4D
Lösungen
Hörverstehen








9. Klasse
	1. R

2. F

3. R

4. R

5. R

6. F

7. F

8. R

9. R

10. R
	11. H

12. H

13. O

14. O

15. H

16. M

17. H

18. O

19. H

20. M


Leseverstehen








10.Klasse

Lösungen

Text 1.

Gesunder Lebensstil 

1x5P = 5P

1G, 2A, 3F, 4D, 5B

Text 2.

Arbeitsvertrag 

1x6P = 6P

1r, 2f, 3r, 4f, 5f, 6r

Text 3.

Für Überstunden bleibt viel Zeit
1x5P = 5P

1b, 2b, 3a, 4c, 5b

Hörverstehen








10.Klasse
Mädchen bleiben am Ball

Lösungen

	1. R

2. R

3. R

4. F

5. F

6. R

7. F

8. F

9. R

10. R

11.R

12. F
	13. C

14. A

15. A

16. B

17. B

18. B 

19. C

20. C


Leseverstehen








11.Klasse

Lösungen

Text 4.

Abendprogramm im Deutschen Fernsehen.
1x5P = 5P

1B, 2F, 3A, 4 - , 5G 

Text 5.

Alles, was Recht ist
1x7P = 7P

1A, 2A, 3B, 4C, 5C, 6B, 7B

Hörverstehen








11.Klasse
Urlaub für Individualisten

Lösungen

	1. R
	13. A

	2. F
	14. C

	3. F
	15. A

	4. F
	16. B

	5. R
	17. C

	6. R
	18. B

	7. R
	19. C

	8. F
	20. B

	9. F
	

	10. R
	

	11. R
	

	12. F
	


